   Контрольные  работы по математике для учащихся  1 – 4 классов 
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                                                                1 класс.
Вариант  1.

1. Выбери верный ответ и обведи его кружочком.
6 + 2 =    8    9     4                                                       10 -  1 =     8     9     7  
8 + 1 =    7    9     10                                                      9 – 3  =     5      7     6
4 + 3 =    1    8      7                                                        7 –  2   =    5     9      4   

2. Пете купили  7  тетрадей  в клетку и 1 в  линейку.  Сколько тетрадей купили ?
Подчерки верное решение.
7 – 1 = 6 (тетрадей)                                               7 + 1 = 8 (тетрадей)

3. Реши задачу.
На столе стоит 6 чашек, а стаканов на 3 меньше. Сколько стаканов?
Решение:_______________________   
Ответ: _____________________________________

4.Начерти  отрезок, который длиннее данного на 1 см. 
        Какой длины будет отрезок?  Выбери верный ответ.
 (
6 
см
7 
см
8 
см
)


                                                     1 класс.
Вариант 2.

1. Выбери верный ответ и обведи его кружочком.
7  +  2  =     5    9       8                                      9 – 2 =     7    5      6
5  +   3 =    8     2       10                                    4 – 1 =     5    2      3
6  +   1 =     5      7      8                                     10 – 3 =    7    8      6    

2.  В  пакете  8   зелёных яблок и 1 жёлтое.  Сколько яблок в пакете?
        Подчерки верное решение.
8 – 1 = 7 ( яблок)                                     8 + 1 = 9 ( яблок)

3.  Реши задачу.
   У Маши  4 куклы, а слоников на 2 меньше.  Сколько слоников у Маши? 
   Решение: ____________________________
   Ответ: ____________________________________


4.  Начерти  отрезок, который длиннее данного на 1 см. 
           Какой длины будет отрезок?  Выбери верный ответ.
 (
6 
см
7 
см
8 
см
)






2 класс.
 Вариант 1.
1. Вычисли .
32 + 6 =  __                                     65 + 5 = __
32 + 60 = __                                    40 – 6 =  __
88  -   7 =  __                                   70 – 14 = __
88 -  70 =  __                                   65 – 7  =  __

2. Реши задачу.
В одной бочке было 60 вёдер воды, а в другой 40.Для полива огурцов израсходовали 30 вёдер воды. Сколько вёдер воды осталось?
Решение:  ______________________________________
                   ______________________________________
Ответ:________________________________________________________

3. Вычисли длину ломаной в сантиметрах, выбери верный ответ.
 (
10 
см
11 
см
12 
см
)





4. Верно ли равенство: 60 – 15 + 5 = 40?
Выбери и обведи  верный ответ.
Да.            Нет.                   
2 класс.
 Вариант 2.
1. Вычисли.
45 + 3 = __                                         54 + 6 = __
45 + 30 = __                                       20 – 8 =  __
97  -  5 =  __                                       30 – 12 = __
97 -  50 = __                                        65 + 7 = __ 

2. Реши задачу.
На одну грядку посадили 30 луковиц, а на другую 40 . Из всех луковиц не проросло 5 штук. Сколько луковиц дало ростки?
Решение:  ______________________________________
                   ______________________________________
Ответ:________________________________________________________

3. Вычисли длину ломаной в сантиметрах, выбери верный ответ.
 (
9 
см
10 
см
12 
см
)





5. Верно ли равенство: 60 – 15 + 5 = 40?
Выбери и обведи  верный ответ.
Да.            Нет.                   

3  класс.
 Вариант 1.
1. Соедини выражение с его значением.
5× 4                 36                                         56: 7                  1
9 ×7                  30                                        40 : 5                 17
8 × 6                 64                                         63 : 9                 8 
6 × 5                 20                                          0 : 9                  0
8 × 8                  63                                         17 × 1                7
4 × 9                  48                                          14 : 14              8      
2.    Уменьши:                                Увеличь:
35  в 7 раз  ___                                  4  в 6 раз ___    
64  в  8 раз ___                                  5  в 9  раз ___  
3.   В 3 одинаковых ящиках разложили поровну  27 кг слив. Сколько килограммов слив в 2 ящиках?  
Решение: _____________________________
                  _____________________________
Ответ:   _________________________________________________________
4. Длины сторон прямоугольника  5 см и 8 см. Какова его площадь?    
Подчеркни  верное решение и запиши ответ.    
( 5 + 8) × 2 = ___              5 × 8 = ___                5 × 2 + 8 ×2  = ___       
5. Выбери окружность с диаметром.
 (
О
О
О
) 




3  класс.
 Вариант 2.
1. Соедини выражение с его значением.
8 × 5                       40                         42 : 6                       9
9 × 6                       49                         30 : 5                       6
7 × 7                       27                         81 : 9                       25
4 × 8                       54                          0 : 2                        1
3 × 9                        32                         25 × 1                     7
6 × 6                        36                          10 : 10                    0
2.    Уменьши:                                Увеличь:
20  в 5 раз  ___                                  6  в 8 раз ___    
49  в  7 раз ___                                  9  в 8  раз ___  
3.   За 4 одинаковых по цене тетрадей  Маша заплатила  24 р. Катя купила 3 таких тетради. Какова стоимость её покупки ?
Решение: _____________________________
                  _____________________________
Ответ:   _________________________________________________________
4.  Длины сторон прямоугольника  6 см и 8 см. Какова его площадь?    
Подчеркни  верное решение и запиши ответ.    
( 6 + 8) × 2 = ___              6 × 8 = ___                6 × 2 + 8 ×2  = ___  
5.  Выбери окружность с радиусом.
 (
О
О
О
)   




                                                     4 класс.
Вариант 1.
1. Вычисли столбиком.
83074 + 7926 =                             3415 – 2608 = 



723 × 5 =                                        20650 : 5 = 



2. Машина ехала 5 мин со скоростью 1200 м / мин. Затем она проехала ещё 500 метров и остановилась. Какой путь проехала машина до остановки?
Решение: _____________________________
                  _____________________________

Ответ:   _________________________________________________________
3. Выбери верное решение и закончи запись уравнения.
3520 + x = 14000                                   3520 + x = 14000                               
х = 14000 + 3520                                   х = 14000 – 3520






4. Сколько килограммов и граммов составляют 2504 г?

Подчеркни верный ответ.

25 кг 04 г                      2 кг 504 г                    250 кг 4 г

                                                     4 класс.
Вариант 2.
1. Вычисли столбиком.
64108 + 8095 =                             2831-1907 = 



692 × 6 =                                        18960 : 6 = 


2. Мотоцикл ехал 8 мин со скоростью 1400 м / мин. После этого он проехал ещё 800 метров. Сколько километров  проехал  мотоциклист ?
Решение: _____________________________
                  _____________________________

Ответ:   _________________________________________________________
3. Выбери верное решение и закончи запись уравнения.
4020 - x = 980                                   4020 - x = 980                               
х = 980 + 4020                                   х = 4020 – 980







4. Сколько килограммов и граммов составляют 3008 г?

Подчеркни верный ответ.

300кг 8 г                      3кг 008 г                    30 кг 08 г

                   Диктанты для учащихся 1 – 4 классов  
  


    2 класс.
                                       Зимой в лесу.

   Пришла зима в лесную чащу. Одела она деревья в пушистый наряд. Хлопья снега падают на деревья. Под елью лежат шишки. Это работа белки. На снегу лисьи и волчьи следы. Вот мелькнула белая шубка зайца. Стучат по стволу дятлы. Хорошо в лесу зимой!

        Слова для справок: падают, мелькнула.

    

      3 класс.
                                           Кормушка.
   Зима. Стоит чудесный денёк. Ребята сделали для птиц кормушку и повесили её на берёзу. Дети насыпали в кормушку хлебных крошек. Для синиц они привязали на дерево кусочки сала.
   К кормушке подлетели снегири, воробьи, голуби. На ветку берёзы сели прелестные птички. На голове чёрная шапочка. Спина, крылья, хвостик и головка синие.
   Это синицы. Радостно им иметь друзей.


      4 класс.
                                              Гостья.
  Таня и Витя жили в лесной сторожке. Зимой Витя подвесил к старой ёлке кормушку для птиц. Однажды около кормушки появилась рыженькая белка.
Она осторожно прыгнула на кормушку. Ребята тихонько подошли к ёлке и стали смотреть на белочку. Зверёк брал лапками рябину и ловко объедал ягодки. 
  Ребята сделали для белочки столик. Они клали ей на стол корочки хлебца, сухие грибки. Каждый день прибегала белочка  к кормушке.

          Слова для справок: корочки.   
